
 

 
 

1 

Datum: 17. 5. 2019 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Vaše vprašanje: 

 

»Stranka, samostojni podjetnik, ima, glede na poslovanje v preteklem letu, določen znesek 

akontacije davka od dohodkov iz dejavnosti. Vir njegovega dohodka je bila ena storitvena 

pogodba, ki pa v kratkem poteče in ne bo podaljšana. Iz tega razloga stranka ugotavlja, da bo 

njegov dohodek v letošnjem letu precej nižji in da je akontacija davka zaradi tega previsoka, 

zato bi želeli zaprositi za znižanje davka. 

Vljudno prosim za pojasnilo, kakšen je postopek oz. vloga za znižanje akontacije davka od 
dohodka iz dejavnosti v takšnem primeru.« 

 

Odgovor: 

(Skladno s pripravo odgovorov v sodelovanju s programskim partnerjem za davčno področje, 

TZS za pravilnost odgovorov ne odgovarja.) 

 

Davčni zavezanec, lahko od davčnega organa zahteva spremembo višine predhodne 

akontacije, skladno z določili Zakona o davčnem postopku (299. člen ZdavP-2). Davčni 

zavezanec vloži zahtevo najmanj 30 dni pred dospelostjo obroka predhodne akontacije. 

 

O zahtevi za znižanje akontacije dohodnine odloči davčni organ z odločbo v 15 dneh od 

predložitve zahteve. 

 

Obveznost davčnega zavezanca za plačilo davka po davčnem obračunu se zmanjša za plačani 

znesek davka, ki je bil odtegnjen od posameznega dohodka. 

 

Davčni zavezanec sestavi zahtevo za znižanje akontacije davčne obveznosti v obliki VLOGE, v 

kateri navede pričakovano višino prihodkov oziroma davčne osnove, kar pa mora jasno 

nakazovati na nujno potrebno znižanje davčne obveznosti že med letom. 

 

V vlogi je potrebno še posebej obrazložiti: 

 oceno davčne osnove za tekoče davčno leto, 

 oceno izkaza poslovnega izida za tekoče davčno leto, 

 podatke oz. razloge, ki dokazujejo spremembo davčne osnove oziroma dokazujejo 

obrazložitev razlogov. 

 

 

 

 

Vir: Povzeto po odgovoru programskega partnerja Taxin d.o.o, maj 2019 


